



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11561期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年9月26日

星期六

农历乙未年八月十四

网址：Http://www.632news.com



今天白天到夜间天气晴间多云,北风转偏东风2~3级,气温19~28℃(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zzrbxwb@126.com

## 习近平同美国总统奥巴马会晤时强调 增强中美战略互信 推动中美新型大国关系不断向前发展

据新华社华盛顿9月24日电 (记者 霍小光 孟娜 田帆) 国家主席习近平24日晚在华盛顿布莱尔国宾馆同美国总统奥巴马举行中美元首会晤。

24日下午,习近平抵达美国首都华盛顿不久,即应奥巴马邀请来到白宫。奥巴马在门前热情迎接。然后,两国元首沿宾夕法尼亚大街一同步行前往布莱尔国宾馆。两国元首边走边谈,奥巴马对习近平来美国进行国事访问表示热烈欢迎。习近平表示,很高兴对美国进行国事访问,我在西雅图的行程愉快而富有成果。我期待通过在美国的国事活动,同你就两国关系和双方共同关心的问题深入交换意见,争取达成更多共识和成果。

月朗风轻,夜色中的布莱尔国宾馆幽雅静谧。两国元首进行了长达3个小时的

会晤,就治国理政、中美关系等共同关心的重大问题深入交换意见。美国副总统拜登、美国国务卿克里等美方官员出席。

习近平指出,2013年6月我们在安纳伯格庄园会晤时,达成中美两国共同努力构建新型大国关系的重要共识。去年11月你对中国进行国事访问期间,我们在瀛台再次长谈。这样的深入沟通,有助于中美关系发展指明方向、注入动力。

习近平强调,改革开放是中国的根本国策,也是今后推动中国发展的根本动力。中国开放的大门永远不会关上,外国企业今后在华投资兴业,将会有更为开放、宽松、透明的环境。走和平发展道路是中国的战略选择,是我们基于对历史、现实、未来的客观判断得出的结论。同时,我们要坚

定维护自身主权、安全、发展利益。

习近平指出,中国是现行国际体系的参与者、建设者、贡献者,同时也是受益者。改革和完善现行国际体系,不意味着另起炉灶,而是要推动它朝着更加公正合理的方向发展。中国提出的“一带一路”、亚洲基础设施投资银行倡议,都是开放、透明、包容的,有利于有关国家发展经济,增加就业,减少贫困,欢迎包括美方在内的有关各方积极参与。

奥巴马表示,美国欢迎中国和平崛起。一个稳定、繁荣的中国,不仅符合中国人民的利益,也符合美国和国际社会的利益。美中在气候变化问题上进行了成功合作,共同帮助非洲抗击埃博拉疫情,均是两国携手应对全球性挑战的范例。世界正在走向多极化,中国等新

兴国家在国际体系中的发言权和代表性应得到提高。美国希望中国在这个世界上发挥更重要作用。

习近平强调,中美应增强高层战略互信。我多次说过,太平洋足够大,容得下中美两国发展。实现中美不冲突、对抗、相互尊重、合作共赢,是中国外交政策的优先方向。自从我们安纳伯格庄园会晤以来,中美关系取得重要、积极进展。双方已经启动双边投资协定谈判,两国贸易和相互投资额去年再创新高。双方建立两军两个互信机制,达成签证互惠安排,发表气候变化联合声明,携手应对西非埃博拉疫情,合作推动伊朗核问题达成全面协议。这些成果是中美两国共同努力的结果,不仅两国人民叫好,国际社会也普遍欢迎。

习近平指出,中美两国之

间也存在一些分歧,但从中美关系的全局把握,两国共同利益远远大于分歧,双方合作始终是主流。事实充分表明,构建中美新型大国关系这一目标是完全正确的,具有强大生命力。双方应该坚定沿着这个方向,一步一个脚印走下去。下一阶段,双方应该继续加强高层交往,积极拓展合作,妥善处理好分歧,加强舆论引导,保持中美关系发展良好势头,并为今后更长时期两国关系发展奠定坚实基础。

奥巴马表示,我不认同守成大国和新兴大国必将发生冲突的“修昔底德陷阱”。大国尤其是美中之间更要尽量避免冲突。我相信美中两国有能力管控好分歧。美中之间的竞争应该是建设性的、具有积极意义的。

两国元首25日将举行会谈,进一步交换意见。

## 市政府党组理论学习中心组 “三严三实”第三专题第一次 集中学习研讨会召开 李峰主持并讲话

本报讯 9月25日上午,市政府党组理论学习中心组“三严三实”第三专题第一次集中学习研讨会召开。市委副书记、市长、市政府党组书记李峰主持并讲话。市委常委、常务副市长、市政府党组副书记王亚军,市委常委、副市长、市政府党组副书记秦元祥,副市长王新宇,市政府党组成员江心田、朱国伟、李建勋出席。副市长赵联冠列席。

会议学习了习近平总书记任中共中央总书记以来在中共中央政治局第26次集体学习时的重要讲话精神,《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》;与会人员围绕“严以用权”主题,作了深入交流发言。

李峰指出,习近平总书记的重要讲话围绕践行“三严三实”,提出了立根固本、落细落小、修枝剪叶、从谏如流等新要求;围绕加强党风廉政建设和反腐败斗争,作出了注重解决发生在群众身边的不正之风和腐败问题、持续强化不敢腐的氛围和不能腐的制度建设等重

要论述。为我们指明了方向,提供了遵循。我们要深入学习领会,切实把“三严三实”专题教育引向深入、落到实处。

李峰围绕“严以用权”提出四点要求:一要时刻牢记为民用权。要明确权力来自于人民的赋予,只能作为服务人民的“公器”。要时刻站稳群众立场,把手中的权力用在办实事、做好事、求实效上。要切实增强党性修养,自觉接受纪律约束,管得住自己,管得好亲朋好友和身边人,始终做到秉公用权、造福于民。二要时刻牢记依法用权。要自觉强化法治理念,做到心中有法、言必合法、行必依法。要自觉破除特权思想,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不滥用权力。要自觉践行法治要求,坚持“法定职责必须为、法无授权不可为”,让依法行政成为常态。三要时刻牢记阳光用权。要大力推进政务公开,建立健全主动公开机制,充分保障群众的知情权、参与权和监督权。(下转第二版)

## 长征十一号 运载火箭首飞成功

将4颗微小卫星送入太空

新华社酒泉9月25日电 (李清华 邓孟) 25日9时41分,我国新型运载火箭长征十一号在酒泉卫星发射中心点火发射,成功将4颗微小卫星送入太空。

长征十一号火箭是我国新型四级固体运载火箭,由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院抓总研制,主要用于满足自然灾害、突发事件等应急情况下微小卫星发射需求。它的发射成功,标志着我国在固体运载火箭领域关键技术取得重大突破,对于完善我国运载火箭型谱、提升进入空间能力,具有重要意义。

长征十一号运载火箭搭载发射了上海航天技术研究院研制的浦江一号卫星和中国科学院上海微小卫星工程中心研制的上科大二号卫星等4颗微小卫星,主要用于开展航天新技术、新体制、新产品等空间试验。



迎中秋庆国庆 村民自办联欢会

9月24日晚,市中区光明路街道涝坡村村民自发组织了“迎中秋庆国庆”农民大联欢活动,全村群众争相参加。图为演出场景。(记者 赵宁 摄)

## 市政协九届二十二次主席会议召开 邓滕生主持

本报讯 9月25日,市政协九届二十二次主席会议在政协机关召开。市政协主席邓滕生主持会议。副主席陈伟、王宗兰、黄涛、李敦奉、艾百灵,市政协秘书长孙志志出席。

会议传达了省委政协工作会议精神和省政协十一届十五次常委会议精神;审议了

《关于加强食品安全管理促进“食安枣庄”建设的议案》(讨论稿);审议通过了《政协枣庄市委委员关于加强委员联系的办法》;审议通过了有关人事事项;审议通过了市政协九届二十一次常委会议议程、日程等其他事项。(记者 李鲁)

## 中秋国庆“双节”来临 枣庄12家景区承诺3年内门票不涨价

本报讯 中秋、国庆临近,9月25日,记者从市旅服委了解到,今年上半年召开的全省工作会议上,我市11家4A级景区、1家5A级景区均已作出3年内景区“门票不涨价”的承诺。

市旅服委相关负责人表示,中秋节和“十一”黄金周期间,如发现景区有乱涨价现象,可及时向市旅服委举报,旅服委将针对景区的乱涨价现象进行行业指导和行业监管。(记者 刘明)

据了解,2007年国家发改委下发通知规定,旅游景区门票价格调整频次不低于3年。而今年恰逢旅游景区票价3年一调整的“解禁”年。近期,全国一批4A级以上景区宣布涨价或即将涨价。9月25

### 规范机制 强化监督

## 我市多举措加强社保基金监管

本报讯 近日,我市人力资源社会保障局印发《关于进一步加强社会保险基金监管工作的通知》,旨在全面强化基金监管,防范基金运行风险,确保社会保险制度稳健运行。

通知要求,各区(市)人社部门要进一步提高基金安全意识,加强工作人员基金安全和风险防范意识,充分认识加强社会保险基金监管工作的重要性和面临的严峻形势。同时,规范机制,强化社保基金收支环节监督,严格执行社保基金有关征缴、入账流程,及时足额征收社会保险费。收入户基金应及时上缴财政专户,月末无

余额。基金支出应按照规定的项目和标准支出,非经法定授权或程序,任何组织和个人不得擅自扩大支出范围,提高支出标准。对各项社会保险待遇支付项目、支付标准、发放范围以及拨付、结算等情况进行检查,其他支出项目要重点核查,坚决防范违规支付、转移、挪用社保基金行为发生,确保按规定支付社会保险待遇。

通知指出,要强化监督,加强对社保基金账户的管理。社会保险基金收入户、支出户、财政专户应在同级人力资源社会保障部门和财政部门共同认定的国有(或国有控股)商业银行

开设。同一商业银行只能开设一个社保专户。要进一步加强社保基金使用情况的监督,各区(市)应督促各银行开设居民养老保险收费专户,建立台账及会计账簿,每年度末,市及区(市)人力资源社会保障部门将定期或不定期进行审查,尽可能有效防范基金挪用及利息流失。要充分利用网络监管软件的优势,保障好开展网络监督工作的人员、资金和设备,有针对性地对预警信息进行筛查,部分预警可以直接采用现场监督方式实地核查。防范和化解基金运行过程中的风险,确保基金安全。

通知强调,要严格监管,强化监督责任追究机制。健全社保基金社会监督机制与举报投诉机制,认真执行投诉奖励机制,任何组织和个人均可对违反社会保险法律、法规的行为进行举报、投诉。建立社会保险基金行政执法与刑事司法有效衔接机制,规范案件移送程序,细化案件移送标准,定期分析社会保险欺诈形势和任务,切实解决工作中存在的问题,研究提出加强预防和查处措施。对违法事实清楚、证据确凿的应当依法进行行政处罚或行政处分,对涉嫌构成犯罪的案件依法移送公安机关。

继续强化责任追究,凡是社会保险基金发生重大安全问题的,严格追究领导人和具体经办人员责任。有关机构和人员骗取社会保险基金支出和待遇,以及违规转移、侵占、挪用社会保险基金或违规投资运营等违法行为的,严格按照《社会保险法》规定依法严肃处理。对社会保险基金挤占挪用、欺诈骗冒等行为,及时报本级政府并上报市人力资源社会保障部门。国家工作人员在社保基金监管工作中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊的,依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(曹先贺)



### 喝赖公酒,惊喜连连,奖品多多

## 刮卡有奖 莫失良机

帝豪赖公酒是赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有名酒风范。



### “会员生活卡”让利 打折 积分 兑大奖

实惠一: 现场充值当场让利。  
实惠二: 购物积分随时兑奖。  
实惠三: 会员卡享受季度抽奖。  
备注: 杨宁集团旗下品牌通用。  
(超市、药店、美容、餐饮不适用)

## 周二周三 会员9折

生鲜、特价、烟酒、外购商品不参加



## 山东祥和乳业

新鲜生活 源自祥和

地址: 山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问: www.xianghedairy.com 服务电话: 4006320666